— 139 —

xabGn 3a equns mbcuys, roako oxu uye nsbje, ako cra-
A 30 geronbum?

4. Eano ycrpoenie ca wanpasu 3a 8 mecuna ors 120
paGorunuss, Apyro mojo6uo 3a 2 mbcnya Koako paGoruu-
U6l f1le ro HanpasaTh?
2mbec.:8mbe.::120pa6 : X pa6. uau 1 : 4 : : 120 : X, npo-
yee X pasno cv 480 paGoruuior

5. Eauo cyano (kopa6s) karo mpanaysasa 20 no-
fpHINlA HA Yaca, CTHra OTH €JHH'B OCTPOBH HAa APyrh 3a
12, apyro eyauo, koero mpamaysasa 15 mompuuia Ha 9a-
ca, 3a KOJAKO 9acH nie Mpaiiyse HCTOTO pacroauie?
15n0.:20::124vac.: X wac. wan 1 : 4 :: 4 : X, npovee X
pasio cb 25 wacH.

6. Epuas HCTOUHHKD HCIPA3HA eAHO KYPHTO NHAIO
¢k BoA® 3a 10 uacH, KOAKO HWCTOWHHUBI HcTaro pa3wb-
penia MOrATH Aa ro HCOp3HaTH 3a 24 MuHyTH?

24 m. : 600 ™. :: 1 m3. : X u3.
1:25::1:X nposee X pasuo cb 25 HCTOYRHLLL

7. Ao 1/, va muara 3axapp crpysaTs 5/, Ha na-

THAPAXMBIA TAXHPB KOAKO cTPyBaT®h 3%/, ma muara? cmo-
peas Toea 2/, na muara?
Wiat 8, 0:6,.:X, nrail X pasue cb 2304/, Han
Ap. 1, 66. wan mo po6pht u Aa HanpaenMs H DO HalleMy
11/, ne okara karo crpysarh !/,; na Cpe6p. meprxujyie
32/i, Kuako crpysatry? 1/, : 3%, 1 : 6/ : X, uTait X pa-
BHO cb 23/000 HAa MejgxEAieTO.

8. 7/is Ha eano cy;edne (kamve) saro crpysars 1000
rponia KoAKo crpyBaTh 3/, nerosu?

Yis + 35 2+ 1000 rp. : X rp.
14 : 3 :: 100D : X nmporee X pasuo b 214 1/,



